

VenoPower

За здрави венoзни стени и капиляри

Състав

Всяка таблетка съдържа: 450 mg диосмин и 50 mg хесперидин, пълнители: микрокристална целулоза, желатин, натриев нишестен гликолат (тип А), противослепаващи агенти: талк и магнезиев стеарат. Филмово покритие: поливинилов алкохол, титанов диоксид (E171), талк, макрогол, съполимер на метакриловата киселина, хинолиново жълто (E104) (може да има неблагоприятни последици върху дейността и вниманието при децата), железен диоксид жълт (E 172), натриев бикарбонат (E 500).

Какво представлява ВеноПауър?

ВеноПауър подпомага тонизирането и укрепването на венoзните кръвоносни съдове и кръвообръщението.

ВеноПауър е ефективна и полезна комбинация от диосмин и хесперидин, подпомагаща правилното функциониране на венoзната система.

Диосмин и хесперидин са биофлавоноиди с растителен произход, получавани от цитрусовите плодове. Подпомагат естествения механизъм на защита от разграждане на еластин и колаген, които са важен структурен елемент с определена концентрация в нормалните венoзни съдове. Те са добре известни със своите флеботонични и съдово-защитни свойства.

Свойства: укрепват стените на съдовете; намаляват разтегливостта и повишават тонуса на вените; намаляват венoзния застой; намаляват пропускливостта и чупливостта на капилярите.

Препоръчвана дневна доза

Продуктът се приема с храната 2 пъти дневно по 1 таблетка сутрин и вечер.

Какво представляват разширените вени и какви са рисковите фактори за развитието им?

Разширените вени са ненормални разширения по хода на повърхностните вени, забелязващи се и с просто око. Те водят своята първопричина от много фактори, като на първо място са наследствените. Полът също има значение, жените много по-често са засегнати от разширени вени, отколкото мъжете. Странични заболявания, като високо кръвно налягане, диабет, наднормено тегло и други състояния, които са характерни с обездвижването на пациента, също са свързани с разширените вени.

Механизмът на развитието на разширените вени е комплексен. Условиата на труд и живот на човек са особено важни. Ако работата е свързана с продължително стоене прави, се създават условия за повишаване на венoзното налягане в долните крайници, стените на кръвоносните съдове не издържат на прекомерното натоварване и се получават трайни разширения в различни сегменти на венoзната повърхностна система.



adipharma

Движението, само по себе си, създава условия кръвта от долните крайници да се движи обратно към сърцето и да се включи в големия кръг на кръвообращението. Ако човек е обездвижен, стои на едно място, прав и дори седнал, създава условия за венозен застои, който отново влияе върху клапния механизъм на вените, въздейства върху повишаването на венозната стаза и оттам върху развитието на тези неблагоприятни разширения по различни нива на венозната система на долните крайници.

Какви са оплакванията при разширени вени?

Разширените вени не са само козметичен дефект. Оплакванията включват лесна уморяемост, тежест, болки, оточност около глезените, засилващи се в хода на деня, сърбежи. Обективно се установяват дискретни паякообразни разширения, до силно нагънати виолетови вени. С ангажиране на капилярите се променя цвета и консистенцията на останалата кожа – потъмнява, става по-плътна, а с напредване на заболяването са възможни и трофични язви. Изключително дискомфортна проява на разширени вени са и хемороидите.

Каква е терапията на разширените вени?

Профилактиката има основно значение. Лечението на хроничната венозна недостатъчност е комплексно и се състои в спазването на хигиенно-диетичен режим, носенето на еластокомпресивни превръзки или чорапи, грижа за кожата с локални средства - кремове, унгвенти и др., хирургично лечение и приемането през устата на медикаменти - противосъсирващи и/или венотонич-

ни/ венопротективни. Венотониците или венопротекторите повишават тонуса на венозната стена, като имат свиващо кръвоносният съд действие, намаляват възпалението в нея и околната тъкан, подобряват движението на лимфната течност, като по този начин намаляват симптомите на венозна недостатъчност - болки в краката, чувство за тежест, парене, схващане, оток.

Продуктът е хранителна добавка, да не се използва като заместител на разнообразното хранене. Да не се превишава препоръчаната дневна доза.

Съхранение:

на сухо и защитено от светлина място при температура под 25°C. Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Производител:
АДИФАРМ ЕАД
1700 София,
бул. „Симеоновско шосе“130
www.adipharm.com



adipharm